
تمتلئ مظلات الهبوط بالهواء. تكون مساحة سطح 

 المظلة أكبر بكثير من مساحة سطح الشيء الذي يهبط.

تغوص الصخور لأن وزنها أكبر من قوة الطفو. وتطفو 

 الكرات المطاطية لأن قوة طفو الماء أكبر من وزن الكرة.

تكون أحجام القطع متماثلة، ولكن كتلة القطعة الخشبية أقل 

 من كتلة القالب الفولاذي.
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إن كثافة الفولاذ الصلب أكبر من 

كثافة الماء، لذا لن تطفو سفينة 

 مصنوعة من الفولاذ الصلب.

تكون كثافة السفينة الفولاذية أقل بكثير 

من القالب الفولاذي لأنها ممتلئة 

بالهواء. إذا كانت الكثافة الكلية أقل من 

 ثافة الماء فسيطفو الجسم.ك

المواد مرتبة في طبقات وفقاً لكثافاتها. فستجد إن 

شراب الذرة )أعلى كثافة( في القاع والماء )متوسط 

 الكثافة( في الوسط والزيت )أقل كثافة( في الأعلى.

كان وزن الرقائق أقل من قوة طفو الزيت المُزاح لذا 

طفت إلى سطح الزيت. وكان وزن القطعة الفولاذية 

 أكبر من قوة طفو كل السوائل، لذا غاصت إلى القاع.
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 ينخفض الضغط مع ازدياد السرعة المتجهة للمائع
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 بتساوٍ في كل مكان، ثم تتدفق.تبذل الموائع ضغطاً، وتنقل القوة -1

 إن الكثافة الكلية لسفينة ممتلئة بالهواء أقل من كثافة الماء. وكذلك كثافة القالب الفولاذي أكبر من كثافة الماء. -2

 عندما تضغط على أحد أطراف حاوية الخردل، سينتقل الضغط عبر الخردل ليدفعه إلى أعلى الحاوية ليخرج. -3

تكون رياح الأعاصير السريعة الحركة منطقة ذات ضغط منخفض فوق السطح. فيصبح الضغط تحت السطح  -4

 .أكبر من الضغط فوق السطح، مما يدفع السطح إلى الأعلى

مضغوط، لذلك سيزيد وزنه عن قوة الطفو الخاصة بالهواء المحيط، بينما كثافة إن الهواء الموجود في البالون  -5

 الهيليوم أقل من الهواء لذا سيطفو البالون.

𝟏𝟐𝟎𝒄𝒎𝟑تبلغ كتلة الماء المزاح  -6 ∗ 𝟏. 𝟎 𝒈 𝒎𝟑⁄   أوg 120  وذلك يساوي . 

kg 0.12 𝟎. تبلغ قوة الطفو. 𝟐 𝒌𝒈 ∗ 𝟗. 𝟖 𝑵 𝒌𝒈⁄   أوN 1.2. 

7-) 𝑭داخلة = 𝑭خارجة 𝑨داخلة 𝑨خارجة = (𝟐𝟏. 𝟎𝟎𝟎𝑵)(𝟎. 𝟎𝟔𝟎𝒎𝟐) 𝟑. 𝟎𝒎𝟐 = 𝟒𝟐𝟎 𝑵⁄⁄ 
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